
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Étude du texte 11 
 

1. Découpe les étiquettes et complète le texte. https://learningapps.org/display?v=po1ehnff320 .................... /5 
 

 
 
 
 

2. Pourquoi la souris aperçoit-elle le moulin alors que le chat ne le voit pas ? ..........................  
 

La souris voit le moulin parce qu’elle est au-dessus des blés, alors que le chat est dans les blés. 
 
 

3. Pourquoi le meunier croit-il avoir une vision ? ..........................................................................  
 

Le meunier croyait que son chat avait disparu. Il n’en croit pas ses yeux lorsqu’il aperçoit son chat. 
 
 

4. Pourquoi la souris doit-elle être prudente et s’éclipser très vite ? ...........................................  
 

Le chat doit chasser les souris du moulin. La souris doit donc de nouveau se méfier du chat. 
 
  

Soin :  



 
  



 


